
「事業所のお客様」のアンケート結果

実施時期 :
令和4年1月27日～2月28日の間に回収させていただいたものを集計対象とし
ました。

調査対象 :
事業性融資をご利用いただいているお客様(法人・営業性個人)のうち、半数
を任意抽出した先へ回答をお願いしました。

調査方法 :
アンケート用紙を郵送配布し、用紙を郵送返信またはWebフォームにて回答
いただく方法としました。

● １．アンケートの方法等

● ２．依頼数及び回収件(率)

依頼数 回収数 回収率

2,562 672 26.2%

● ３．回答していただいたお客様の属性
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【業種】(実数)

【取引年数】(実数)
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【渉外係の訪問頻度】
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【渉外係は貴社を訪問していますか】
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【支店長は貴社を訪問していますか】 【支店長の訪問頻度】

案内があり、
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がある
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案内があり、今

後利用予定
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案内はあったが
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【各種経営支援サービスの利用案内】
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【各種経営支援サービスの評価】
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課題なし

【貴社の経営課題は? (複数回答・実数)】

具体的な提案

を受けた

29.5%

課題について話は

したが、提案を受

けたことはない
13.5%

課題につい

て話をしたこ

とがない
41.7%

無回答

15.3%

【経営課題に向けた提案等はあったか】

満足

43.9%まず満

足

41.7%

やや不

満

4.2%

不満

1.9%

融資を受けたことがない

1.0%

無回答

7.3%

【融資相談から実行までのスピード】

あった

58.8%

なかった

35.4%

無回答

5.8%
大いに評価

できる

27.4%

ある程度評価

できる

29.8%

あまり評価できない

2.2%

全く評価できない

0.3%

無回答

40.3%

【コロナ影響に対する支援策の評価】
【コロナ影響に対する支援策の

案内はあったか】
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